
FREGUESIA DE MOITA
Ata número quarenta e cinco

MANDATO 2021-2025

Ao primeiro dia do mês de Março de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na sede
da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e o
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi efetuada uma reunião normal com os trabalhadores da Junta de Freguesia
para saber da sua satisfação e bem estar na execução das suas tarefas. O Presidente da Junta de
Freguesia deu conhecimento do conteúdo das reuniões pontuais com diversos moradores
Ordem do dia
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de dois pares de botas e dois pares de sapatilhas
de trabalho, para os trabalhadores da Junta de Freguesia
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade efetuar a primeira alteração ao orçamento da despesa e PPI
para o ano de dois mil e vinte e três
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade autorizar a abertura do procedimento por Ajuste Direto por
Empireitada paru a Construção de muro em betão, colocação de calçada e aplicação de lancil - Rua do
Rio Velho, freguesia de Moita, concelho da Marinha Grande - Ajuste Direto por Empreitada numero um de
dois mil e vinte e três. A despesa tem enquadramento orçamental na rubrica 0'1.00.00/ 07.01.04.01.00 -
sendo a despesa sem lVA, num total de € 16.1 18,00 e acrescida de IVA à taxa legal (6%)
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade oferecer o almoço aos operacionais que estejam
presentes no simulacro do dia quatro de Março, caso o exercício termine pelas treze horas e os
participantes residam fora do concelho
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade adquirir um candeeiro de iluminação de energia solar,
coluna e acessórios, para colocação no largo do Rio Velho
- Ponto seis - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, número catorze
de dois mil e vinte e três
- Ponto sete - Maria Zilda Jacinta Barbeiro Monteiro, atestado de vida
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e vinte e cinco minutos, da qual

se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.
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